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[všetkým známym záujemcom] 
 
V Bratislave dňa 01.02.2021  
 

 

VEC:  Vysvetlenie súťažných podkladov č. 10 – KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – 
Slanecká cesta  

 

Verejný obstarávateľ Mesto Košice, so sídlom na adrese Trieda SNP 48/A, 040 01 Košice (ďalej aj ako 
„Verejný obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení 
verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 02.12.2020 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej 
únie pod číslom 2020/S 235-579155 a dňa 03.12.2020 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 255/2020 
pod označením 44259 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“), vyhlásil verejné 
obstarávanie na predmet zákazky „KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – Slanecká cesta“ (ďalej aj 
ako „Zákazka“). 

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje 
pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia 
Verejného obstarávania vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou. 

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / 
žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ 
všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.  

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov 

Číslo Otázka / obsah žiadosti a odpoveď 

1  
Otázka: 

Predložený projekt dopravného značenia obsahuje aj veľkorozmerové dopravné značenie typu  DZ IS 
9, no predložený výkaz výmer dané dopravné značenie neobsahuje.   Žiadam  verejného obstarávateľa 
o vysvetlenie danej nezrovnalosti.  
 

Odpoveď: 

Do výkazov výmer SO 101-01 a 101-02 dopĺňame položky takto: 

SO 101-01: Do výkazu výmer dopĺňame položky č. 200 až 202. Poznámka: Nosič veľkorozmernej 
značky tvoria 3 stĺpiky. 
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200 K 914002812 
Osadenie a montáž veľkorozmerných zvislých 
dopravných značiek 

ks 1,000 

201 M 404410179305 
Informatívna smerová značka IS9 (Návesť pred 
križovatkou), II. trieda, HIP, 10 rokov 

ks 1,000 

202 M 404490008477 
Profil I 140 pozinkovaný, nosič  pre dopravné 
značky, dĺ. 4m 

ks 3,000 

 

SO 101-02: Do výkazu výmer dopĺňame položky č. 200 až 202. Poznámka: Nosič veľkorozmernej 
značky tvoria 3 stĺpiky. 

200 K 914002812 
Osadenie a montáž veľkorozmerných zvislých 
dopravných značiek 

ks 1,000 

201 M 404410179305 
Informatívna smerová značka IS9 (Návesť pred 
križovatkou), II. trieda, HIP, 10 rokov 

ks 1,000 

202 M 404490008477 
Profil I 140 pozinkovaný, nosič  pre dopravné 
značky, dĺ. 4m 

ks 3,000 

 

 

2  
Otázka: 

Predložený projekt trvalého dopravného značenia je projektovaný podľa vyhlášky č.  9/2009.  odo 
dňa 1.4.2020 platí nová vyhláška č.  30/2020. Žiadame verejného obstarávateľa, podľa ktorej vyhlášky 
má verejný obstarávateľ postupovať pri ocenení dopravného značenia.  
 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 7, odpoveď na otázku č. 54. 

3  
Otázka: 

V predloženom výkaze výmer sa nachádzajú aj položky s nulovým množstvom, napríklad  v objekte 
SO 112-00 - Cyklistická komunikácia. Je potrebné vyplniť jednotkovú cenu aj pri týchto položkách? 
 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 6, odpoveď na otázku č. 1. 

4  
Otázka: 

V objektoch  SO 102-00 - Komunikácie, spevnené plochy - ul. Važecká, SO 111-01 - BUS zastávky na 
ceste II/552 a SO 111-02 BUS zastávky na privádzači sú navrhnuté autobusové prístrešky. V 
projektovej dokumentácii sa pri každej zastávke nachádza Označník - Infopanel, ktorý sa vo výkazoch 
výmer nenachádza. Žiadame doplniť do výkazu výmer montáž a dodávku Označníka - Infopanela. 
 

Odpoveď: 

Označníky sú vykázané pri objektoch 410-01 až 410-10. 
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5  
Otázka: 

V PD ( TS, výkresová časť PS 410 ) sú špecifikované prvky kamerového systému ( kamery otočné, 
kamery pevné, licencie SW, diskové pole pre záznam obrazu ), ktoré ako uvádzajú jednotlivé TS, majú 
byť plne kompatibilné s existujúcim kamerovým systémom, ktorý bol budovaný počas výstavby IKD 
a MET. Avšak, v zaslaných VV všetky tieto položky chýbajú.  žiadame o vysvetlenie danej 
nezrovnalosti/ doplnenie daných položiek do VV. 
 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 5, odpoveď na otázku č. 7. 

6  
Otázka: 

Vo výkaze výmer v oddieli 8 - Rúrové vedenie sa nachádzajú položky týkajúce sa zriadenia uličných 
vpustov. K týmto vpustom buď chýbajú alebo je nedostatočný počet materiálu - mreží. Napríklad v 
objekte SO 101-01 - Slanecká cesta II/552 ide o zriadenie 126 ks vpustov, ale mreža tam nie je ani 
jedna.  V objekte SO 101-02 - Slanecká cesta II/552 - privádzač obsahuje položku na zriadenie 4 ks 
vpustov, ale mreža tam je len v počte 1 ks.  Žiadame o vysvetlenie týchto nezrovnalostí alebo doplnenie 
danej položky do výkazu výmer. 
 

Odpoveď: 

Uchádzač v otázke pri SO 101-02 nesprávne uvádza 4 ks vpustov, vo výkaze výmer sú 3 ks. 

Verejný obstarávateľ odkazuje na Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4, odpovede na otázky č. 19 a 
20. 

 


